

CORRECCIÓN DE ERRORES

Se hace constar que en el documento de “PUBLICACIÓN DE RESULTADOS DE LA VALORACIÓN DEFINITIVA DE EXPERIENCIA Y FORMACIÓN Y CONVOCATORIA PARA LA CELEBRACIÓN DE LAS PRUEBA TEÓRICO-PRÁCTICA PARA LA CONTRATACIÓN COMO PERSONAL LABORAL TEMPORAL DE UN PUESTO DE AYUDANTE DE DEPARTAMENTO DE PUBLICIDAD, IDENTIDAD CORPORATIVA Y PROMOCIÓN DIGITAL (26/2019) DE LA FUNDACIÓN TEATRO REAL”, se ha advertido el siguiente error:

En el cuadro con la valoración efectuada por el Tribunal de Selección y Valoración de méritos, se ha publicado erróneamente los puntos de la candidata nº 6 Mar Gómez González, donde dice:

6	GÓMEZ GONZÁLEZ, MAR	3,33	5	8,33
---	---------------------	------	---	------

Debe decir:

6	GÓMEZ GONZÁLEZ, MAR	5	5	10
---	---------------------	---	---	----

Madrid, a 24 de junio de 2019